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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Lehetne egy kicsivel kevesebb bürokráciát?" 

Kopátsy Sándor szerint nem amiatt drága a bürokrácia, mert sokba kerül, hanem mert sok kárt 
okoz…

Sajnos rengetegen panaszkodnak arra, hogy a tankerületek mindennél fontosabbnak tartják, hogy 
ellenőrizni lehessen: valóban dolgoznak-e a tanárok.

Ennek (is) következménye, hogy a tanulók - és a nekik a lehetőséget biztosító, őket ellenőrző szülők
– többször elképesztő mennyiségű feladatot kapnak. A civil, a szakmai, valamint a politikai 
szervezetek is sorra kapják a kétségbeesett szülői és pedagógusi segélykiáltásokat arról, hogy az 
észszerűtlen elvárások azokat is akadályozzák, akik képesek lennének a digitális oktatásra.

A kialakult vészhelyzetben a tanárok elvárhatják, hogy a fenntartók, valamint az oktatási 
kormányzat legalább ne követeljék meg a szokásos adminisztrációt, annál is inkább, mert a 
túlterhelt informatikai rendszerek ezt sokszor nem is teszik lehetővé.

Néhány vélemény a kialakult helyzetről:

„Először szólni kellene az oktatás irányítóinak. Ugyanis be kell vezetni a KRÉTA felületre a 
tananyagot, házi feladatként az online kiadott feladatokat. Tesi, rajz, technika, etika...tök mindegy. 
Sőt, a napköziseknek is ki kell találni - és dokumentálni!!! - a kiadott és elvégzett feladatokat. Na ez
a gáz! Mert az igazgatókat, minket ellenőrizni KELL!!! A KRÉTA felülete erre is jó ám!” 

„Nálunk is kötelező - a ráadásul folyamatosan (kivéve éjjel) akadozó - krétába feltölteni a dolgokat. 
A kréta egy rakás ... egy csomó idő azzal megy el.”

„Mondjuk, ebben legalább van logika, valóban nem árt ha egységesek vagyunk. Viszont ezt is 
duplikálni kell, ugyanis hiába használjuk kötelezően -iskolaszinten- a google classroom-ot, 



kötelesek vagyunk a házi feladatot a KRÉTÁ-ba is feltölteni, oda is mindent adminisztrálni!

Ráadásul még a classroomban sem lehetünk egyedül a tanítványainkkal, mert oda is fel kell magunk
mellé venni valamelyik -kijelölt- vezetőt, hogy ellenőrizni (!) tudjanak bennünket!”

„Fővárosi tankerület közölte az egyik utazó gyógypedagógussal, hogy nem kap azokra a napokra 
fizetést, amelyeknél nem tölti fel a Krétába, hogy mit küldött ki a szülőknek és nem tesz fel a 
fényképet arról, hogy ezt a szülők hogyan teljesítették.”

Kérdezem tehát: tervezik-e a túlzó adminisztrációs követelmények csökkentését?
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